
МАТЕМАТИЧЕСКИ
Й ДИКТАНТ



Найди 
произведение 
чисел 600 и 7.

 
    



Укажи число, 
которое в 4 раза 

меньше, чем 
28000.

     



  Какое число надо 
умножить на 8, 

чтобы получилось 
4800?

     



  Во сколько раз  
320 больше, чем 

4?

   



  Какое число 
больше 6000 на 5 

единиц?
 

   



 Вычисли 
периметр

 квадрата со 
стороной 2 см.



  Уменьшаемое 
1700, разность 
400. Найдите 
вычитаемое.

   



   Сколько в 1 тонне 
центнеров?



СКОРОСТЬ





   Какие величины не используются 
           в   задачах на движение?

   кг км/ч см т м км/с

с км сут м² цчдм м/с
По какому признаку можно разделить   
         данные величины на 3 группы?  

12



ПРОВЕРЬ РЕШЕНИЕ
 1) 25 х 3 = 75 (км)- проплыл первый катер

 2) 168 – 75 = 93 (км)- проплыл второй катер

 3) 93 : 3 = 31 (км/ч)- скорость второго 

катера

    Ответ : 31 км/ч.



2 –ОЙ СПОСОБ РЕШЕНИЯ:

1) 168 : 3 = 56 (км/ч) – скорость удаления 
катеров

2) 56 – 25 = 31 (км/ч)- скорость второго 
катера

  Ответ : 31 км/ч.



Сапсан - крупный сокол, его 
вес достигает около 1 кг. 
Сапсан - самая быстрая птица 
на земле, его скорость 
достигает от 240-300 км/ч. 
Главное оружие сапсана - 
длинные лапы с сильными 
когтистыми пальцами. Голос 
сапсана - пронзительное 
"кья-кья". Их излюбленная 
добыча - голуби, чайки, 
кулики. В наше время эти 
соколы несут службу 
человеку, их используют для 
распугивания стай птиц возле 
аэропортов.



Аист чёрный в нашем регионе был 
отмечен в Глушковском, Рыльском 
и Хомутовском районах. Весит 
около 4 кг, скорость полёта - 
41км/ч. Близости человека 
избегает. придерживаясь самых 
глухих и мало посещаемых мест. 
Чёрный аист находится под 
угрозой исчезновения. Для него 
остаётся всё меньше места: 
вырубают леса, осушают болота. 
Да и охотники не отказывают себе 
в удовольствии пострелять по 
красивой грациозной птице.



НАШ УРОК ПОДОШЁЛ К 
КОНЦУ, И Я ХОЧУ СКАЗАТЬ…

     Мне больше всего      
удалось…..

     Особенно 
понравилось…

     Что я получил от 
этого     урока….


